



◆家謙在舞蹈員借力下來個90度向後拗腰的動作。



◆家謙細心地拖着JW落台。



◆張敬軒笑言當晚不戴眼鏡和不跟家謙穿同款衫，就是為免撞樣。

香港文匯報訊(記者 林子棠)創作歌手林家謙的首個個人紅館演唱會昨晚開鑼，第一場就得到「孖生兄弟」張敬軒人到禮到，兩兄弟更鬥「撒嬌」，笑爆全場！而作為MIRROR演唱會嚴重事故後首個紅館演出，林家謙演唱會舞台為全面配合康文署表演場地實施的短期措施，重新作出調整及安排，排除萬難終能開騷，家謙感動得三度強忍淚水。

攝：香港文匯報記者 彭子文

張敬軒為「孖生兄弟」紅館騷助陣 林家謙成功開唱 忍淚感激監製「拆彈」

◆始終是排除萬難才能開騷，家謙難免有感觸。

家謙前晚的首場個唱獲得5個歌手單位擔任表演嘉賓，由於不設升降台，全靠樓梯上落，因此每次不管是男女嘉賓，家謙都親自相伴照顧，尤其是JW王灝兒身穿低胸大露背、腳踏斗零高跟鞋，家謙更是細心地拖着對方落台。至於最矚目的嘉賓則非軒仔莫屬，二人合唱過後，先擁抱，再談情。軒仔笑指隔著個「大眼鏡」(舞台裝置)與家謙對唱的感覺很浪漫，當晚不戴眼鏡、不跟家謙穿同款衫，就是為免撞樣兼避鏡，還稱要禮尚往來向家謙送上專業級的錄音器材。搞笑

是這對「孖生兄弟」玩完兄弟情，就轉玩鬥「撒嬌」，當軒仔提醒家謙是時候換衫，家謙就不捨地望著軒仔說：「我突然唔想落台。」而軒仔落樓梯時就伸手縳著家謙臂彎，打趣道：「我穿了高跟鞋怕跌呀！」逗得觀眾大笑。

舞台上突破斯文形象

為配合康文署表演場地實施的短期措施，舞台上所有懸掛裝置及機關都要取消，家謙笑言未有失望，反而感覺好貼地、更安全。而台上亦只有自轉的鋼琴及小型舞台兩個「貼地」的旋轉台，但無損氣氛；外形斯文的家謙罕有地除眼鏡、晒麒麟臂，跳舞時又在舞蹈員借力下來個90度向後拗腰的高難度動作，更有煙花雨在其頭上「照頭淋」，為觀眾帶來連番驚喜。

不過，始終是排除萬難才能開騷，家謙難免有感觸，突然聽到台下傳出一句：「唔好喊！」他隨即眼紅紅；說到希望大家能記著這開心的一刻，因記憶比擁有更實在，他又禁不住語帶哽咽。在安哥環節，

家謙邀請了眾樂手和舞蹈員上台接受掌聲及向各個單位逐一鳴謝時，再強忍淚水說：「這個演唱會唔簡單，多謝演唱會監製 Alex Fung 這位『拆彈專家』，因每日都要『拆彈』、每日都很辛苦……舞台設計好靚，原本還可以做到更多，讓大家看到更多，但在能力範圍中已經盡了最大努力。其實我有一件事，小時候每逢到周日或暑假最後一日都會因為不捨得而動搖哀地喊，原以為凡事可安哥，但長大後發現安哥非必然，包括人與人的緣分與時光，但帶著遺憾、失落、不圓滿，記憶才會特別深刻，希望大家記著這個夏天曾經在這裏相聚，相信每個夏天都會再相聚，並且好快！」



◆林家謙紅館騷昨晚順利開鑼。



◆陳豪與太太陳茵媺從沒吵過架。

與陳茵媺結婚9年恩愛如昔 陳豪形容愛妻：我人生的天使

香港文匯報訊(記者 阿祖)陳豪最近任嘉賓接受電台節目《星光背後》訪問，談及事隔十七年再飾演《白色強人II》醫生角色，今次陳豪與郭晉安和馬國明三大視帝合作，安仔與他都先後成為人夫，他見證與湯洛雯變運中的馬國明拍攝期間不停被人催婚：「這次馬明成熟了很多！我絕對有跟他分享成家立室的好處，給他這方面的意見，盡量將自己經驗跟他分享！但有時亦戩他慘，我們一見馬明就催他結婚，但這回事催都無用，到適合的時間避都無得避，他只需埋位。」



◆子女也是陳豪的小天使。

習慣都要做，令夫妻間的愛可以繼續燃燒。」

認將夫妻檔拍劇

對於有消息指今年Aimee將首度復出拍劇，更會與陳豪夫妻檔拍攝《羅密歐與祝英台》，陳豪於節目中直認不諱：「監製很久之前已想找Aimee，其實她之前為了小朋友推了不少戲，現在小朋友開始長大，而這次是難得的機會及好角色，應該讓她繼續追求一直燃燒中的夢想。我其實不太想情侶檔上陣，但太太這麼久沒拍戲，她第一次復出，如果男主角不是我，我個心會『哽』住囉！哈！其實戲中太多感情戲亦不太好，觀眾沒幻想空間，這次我是做她背後的男人，在Aimee身邊扶助她。」

婚後三年抱子的陳豪，兩子一女已分別8歲、7歲及6歲，問陳豪兩夫妻一起拍劇時誰來照顧小朋友，他煩惱說：「我都不知怎算，都好頭痛！或者到時要找他們祖母、或者我哥哥這些親戚幫手了。」

嘉賓反客為主

李思捷被問感情事

香港文匯報訊(記者 達理)由李思捷主持的遊戲節目《思家大戰》新一集請來周嘉洛率領的「痞子殿下」隊及周奕瑋(Jarvis)率領的「Enews」隊，「痞子殿下」隊有陳澧、王灝兒(JW)、朱敏瀚(朱仔)及張穎康，「Enews」隊則有許文軒、潘盈慧、王鎮泉及鞏姿希(Krystl)。

思捷大讚劇集《痞子殿下》可以媲美昔日周星馳的武俠賀歲片，他更忽然向朱仔「示愛」，逗得朱仔笑逐顏開。至於一眾娛樂新聞台主播則把握機會追問思捷的感情事，單刀直入問思捷是否已秘密結婚，令全場起哄。

遊戲期間陳澧拋下女神包袱，答出令人想入非非的答案，令在旁的JW也嚇到下巴跌落地。朱仔和周嘉洛就「發功」搶答「情人」和「時鐘酒店」是只會租用一日的事物，就連平時感覺老實的張穎康，也在搶答時拋出「下體」兩個字，令人捧腹大笑。



◆娛樂新聞台主播單刀直入問思捷是否已秘密結婚。

安德尊玩遊戲成攻擊目標 郭晉安誤上「賊船」受牽連

香港文匯報訊(記者 阿祖)《開心無敵獎門人》今晚播出第四集，「獎門人」曾志偉帶領「元祖獎老」錢嘉樂、阮兆祥以及「新獎老」程浩駿、吳嘉儀擔任主持，嘉賓陣容有「白色強人II隊」郭晉安(安仔)、陳豪、馬國明、胡定欣、唐詩詠及張曦雯以及「流行都市隊」安德尊(大王)、張美妮、彭慧中、蔡嘉欣、吳天佑及譚永浩。

是集一開場已經十分熱鬧，造型一致的「流行都市隊」，齊齊倒模大王的招牌西裝及黑框眼鏡Look，相當齊心，而「白色強人II隊」則全隊穿上醫生袍，一邊嗷口號一邊做動作，不過陳豪卻完全在狀況外，示範「完美甩 Beat」，比「天然呆」馬國明更加天然呆。於「開心無敵大鬧」環節亦笑料十足，「流行都市隊」的大王慘成攻擊目標，無論是排開對象宋芝齡或是

「仇人」李錦聯均遭擺上枱；張美妮亦玩得相當落力，七情上面譚永浩上演壁咚。「白色強人II隊」的安仔則因未能秒答太太歐倩怡的成名兒歌歌名，被戲謔返屋企要頂痰罐。在「辣辣壽司邊個食」環節中，情緒異常亢奮的大王頻頻口多多搶住講嘢，激到獎門人扮翻騰：「你估現在係錄《流行都市》呀？」最後大王被盡整食了多嘴辣辣壽司，狀甚痛苦。

輪到「開心無敵茶餐廳」環節，集三大視帝加兩大視后的「白色強人II隊」大晒神級演技，定欣示範極速入戲跪在地上「認罪」，情感大爆發的詩詠則秒谷真眼淚，陳豪則放下身段，躺在地上扮死屍，演出相當精彩！而在「開心無敵彈遮遮」環節，安仔誤上「賊船」與大王組隊答問題，頻頻接受「淋水」酷刑，安仔最終「跳船」等大王「自己嚟」，場面搞笑。



◆陳豪躺在地上扮死屍，安仔和馬明也驚呆。

◆安仔(左)有如上錯賊船，十分無奈。

張正甫追思會9月15日舉行 遺孀蕭芳芳感激外界慰問

香港文匯報訊 影后蕭芳芳丈夫、香港新聞界元老張正甫於本月11日離世。張正甫的追思會將於9月15日舉行，為秉承張正甫一貫仁愛為善之心，花園會館將捐作「願望成真基金」，幫助重病兒童實現願望。

張正甫遺孀蕭芳芳表示，張正甫是「願望成真基金」創會董事之一，生前心繫基金，他透過自己廣播界的人脈關係和工作經驗，為關懷愛護病童，譜出生命的樂章。蕭芳芳願請各位好朋友，延續張正甫的行善之心，如蒙惠賜花園會館，請改以善款捐獻「願望成真基金」。追思會當日，場內亦會設有善款收集箱。

連日來，蕭芳芳收到各界朋友的慰問電郵和短訊，芳芳說：「正甫有這麼多好朋友，相信他在天之靈，看見大家對他的不捨，對他高心的愛，肯定感激不已。」芳芳再次表示，在她們一家痛失至親的艱難時期，朋友們送上殷切關懷和慰問，給了她們溫暖和力量，她和女兒凱榮、雅柔3人，心懷感恩之心！



◆蕭芳芳延續張正甫的行善之心。 資料圖片